证券代码: 601666 债券代码: 113066 证券简称:平煤股份 债券简称:平煤转债

# 华泰联合证券有限责任公司 关于平顶山天安煤业股份有限公司 公开发行可转换公司债券 2024 年第一次临时受托管理事务报告

# 债券受托管理人



(深圳市前海深港合作区南山街道桂湾五路128号前海深港基金小镇B7栋401)

二〇二四年七月

# 重要声明

本报告依据《可转换公司债券管理办法》(以下简称"《管理办法》")、《平顶山天安煤业股份有限公司与华泰联合证券有限责任公司关于平顶山天安煤业股份有限公司公开发行可转换公司债券之债券受托管理协议》(以下简称"《受托管理协议》")、《平顶山天安煤业股份有限公司公开发行可转换公司债券募集说明书》(以下简称"《募集说明书》")等相关公开信息披露文件、第三方中介机构出具的专业意见等,由本期债券受托管理人华泰联合证券有限责任公司(以下简称"华泰联合证券")编制。华泰联合证券对本报告中所包含的从上述文件中引述内容和信息未进行独立验证,也不就该等引述内容和信息的真实性、准确性和完整性做出任何保证或承担任何责任。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关 事宜做出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为华泰联合证券所作的 承诺或声明。在任何情况下,投资者依据本报告所进行的任何作为或不作为,华 泰联合证券不承担任何责任。 华泰联合证券作为平顶山天安煤业股份有限公司(以下简称"平煤股份"、"公司"或"发行人")公开发行可转换公司债券(以下简称"本次债券")的保荐机构、主承销商及受托管理人,持续密切关注对债券持有人权益有重大影响的事项。根据《公司债券发行与交易管理办法》、《公司债券受托管理人执业行为准则》等相关规定及本次债券《受托管理协议》的约定,现就发行人债券存续期内重大事项报告如下:

## 一、关于发行人会计师事务所发生变更的事项

#### (一) 原会计师事务所情况

#### 1、原会计师事务所情况

公司聘请的原会计师事务所为亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙), 基本信息如下:

名称:亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)

统一社会信用代码: 911100000785632412

主要经营场所: 北京市丰台区丽泽路 16 号院 3 号楼 20 层 2001

经营范围: 审查企业会计报表、出具审计报告;验证企业资本,出具验资报告;办理企业合并、分立、清算事宜中的审计业务,出具有关报告;基本建设年度财务决算审计;代理记账;会计咨询、税务咨询、管理咨询、会计培训;法律、法规规定的其他业务。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

#### 2、原会计师事务所履职情况

原会计师事务所亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)在公司审计过程中正常履职。

#### (二) 拟变更会计师事务所情况

#### 1、机构信息

#### (1) 基本信息

会计师事务所名称:河南守正创新会计师事务所(普通合伙)

成立日期: 2020年4月3日

组织形式: 普通合伙

注册地址:河南自贸试验区郑州片区(郑东)东风南路与金水东路交叉口绿地新都会9号楼9层906

#### (2) 人员信息

首席合伙人: 李强龙

截至 2023 年末,河南守正创新会计师事务所(普通合伙)合伙人数量 8 人,注册会计师人数 28 人,签署过证券服务业务审计报告的注册会计师人数 15 人。

#### (3) 业务信息

河南守正创新会计师事务所(普通合伙)2023 年度经审计的收入总额4,051.13 万元,其中审计业务收入3,307.26 万元,证券业务收入2,464.86 万元。

#### (4) 投资者保护能力

河南守正创新会计师事务所职业保险累计赔偿限额和计提的职业风险基金之和为 6,578.92 万元,职业风险基金计提和职业保险购买符合相关规定。

近三年不存在因与执业行为相关的民事诉讼而需承担民事责任的情况。

#### (5) 诚信记录

河南守正创新近三年因执业行为受到刑事处罚 0 次、行政处罚 0 次、监督管理措施 0 次、自律监管措施 0 次和纪律处分 0 次。

#### 2、项目信息

#### (1) 基本信息

项目合伙人及签字注册会计师:张战晓,2016年成为注册会计师,从事审计工作10年,2022年开始在河南守正创新执业。未在其他单位兼职。

拟任签字会计师:马慧婷,2021年成为注册会计师,从事审计工作7年, 2023年开始在河南守正创新执业。未在其他单位兼职。

项目质量控制复核合伙人:梁东玲,2008年成为注册会计师,从事审计工作15年,2020年开始在河南守正创新执业。未在其他单位兼职。

#### (2) 诚信记录

项目合伙人、签字注册会计师、项目质量控制复核人近三年未因执业行为受到刑事处罚,未因执业行为受到证监会及派出机构、行业主管部门的行政处罚,未因执业行为受到证监会及派出机构的行政监管措施。

#### (3) 独立性

河南守正创新及项目合伙人、签字注册会计师、项目质量控制复核人等从业人员不存在违反《中国注册会计师职业道德守则》对独立性要求的情形。

#### (4) 审计收费

2024 年度审计服务项目收费 160 万元,其中年报审计费用为 100 万元,内 控审计费用为 60 万元。审计费用参照市场一般情况,综合考虑参与审计项目成 员的工作质量、专业技能水平等因素确定。

#### (三) 拟变更会计师事务所事项的情况说明

#### 1、前任会计师事务所情况及上年度审计意见

亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)对公司 2023 年度财务报告及 内部控制进行审计并出具了标准无保留意见的审计报告。公司不存在已委托前任 会计师事务所开展部分审计工作后解聘前任会计师事务所的情况。

#### 2、拟变更会计师事务所原因

根据财政部、国务院国资委和中国证监会联合发布的《关于印发<国有企业、 上市公司选聘会计师事务所管理办法>的通知》(财会〔2023〕4号〕(以下简称 管理办法)第十二条规定,国有企业连续聘任同一会计师事务所原则上不超过8 年。鉴于亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)已超过管理办法规定的最 高年限,为确保公司审计工作的独立性与客观性,综合考虑公司经营发展及审计 服务需求等实际情况公司拟更换会计师事务所。

通过前期招标程序,河南守正创新中标公司 2024 年度审计服务项目,聘期一年。

#### 3、上市公司与前后任会计师事务所的沟通情况

公司已就变更会计师事务所的相关事宜与亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)、河南守正创新会计师事务所(普通合伙)均进行了事先沟通说明,双方均已知悉本事项且对本次更换无异议。

#### (四) 拟变更会计师事务所履行的程序

### 1、审计委员会审议意见

公司第九届董事会审计委员会 2024 年第四次会议对本次聘任审计机构事项进行了事前审查,并对河南守正创新的专业胜任能力、投资者保护能力、独立性和诚信状况等信息进行了认真审查,认为河南守正创新具有境内上市公司审计服务经验,具备为公司服务的资质要求,同意聘任河南守正创新为公司 2024 年度境内财务报告及内部控制审计机构,并同意将该议案提交公司董事会审议。

#### 2、董事会的审议和表决情况

公司第九届董事会第二十八次会议、第九届监事会第十六次会议审议通过了《关于聘任 2024 年度审计机构的议案》,河南守正创新具备作为公司财务报告审计机构所必须的专业胜任能力、投资者保护能力,其独立性和诚信状况等符合有关规定,同意公司聘请河南守正创新为 2024 年度公司财务报告及内部控制审计机构,聘期一年。

#### 3、股东大会的审议和表决情况

公司 2024 年第四次临时股东大会审议通过了《关于聘任 2024 年度审计机构的议案》,同意公司聘任河南守正创新会计师事务所(普通合伙)为公司 2024 年度审计机构。出席 2024 年第四次临时股东大会的股东及股东授权委托代表 126人,代表股份 1,212,015,119 股,占公司有表决权股份总数的 48.9430%。表决情

况为 1,211,969,819 股同意, 40,300 股反对, 5,000 股弃权。

# 4、生效情况

截至 2024 年第四次临时股东大会审议决议通过之日,该会计师事务所变更 事项已生效。

## 二、重大事项的影响

本次审计机构变更属于公司经营活动下的正常调整,符合公司正常经营需要, 对公司生产经营情况和偿债能力无重大不利影响。

公司承诺本次会计师事务所变更事项符合国家法律法规和政策规定且经有权机构同意和批准,所披露信息真实、准确、完整,并将严格按照中国证监会、上海证券交易所等主管机关的相关规定,在存续期内及时披露相关信息,敬请投资者予以关注。

华泰联合证券作为公司公开发行可转换公司债券的保荐机构、主承销商及受托管理人,根据《公司债券发行与交易管理办法》、《公司债券受托管理人执业行为准则》等相关规定及本次债券《受托管理协议》的约定履行债券受托管理人职责,出具本临时受托管理事务报告。同时,华泰联合证券将持续关注该事项对发行人的影响,特提请投资者关注相关风险,并对相关事宜做出独立判断。

(此页无正文,为《华泰联合证券有限责任公司关于平顶山天安煤业股份有限公司公开发行可转换公司债券 2024 年第一次临时受托管理事务报告》之盖章页)

债券受托管理人: 华泰联合证券有限责任公司

2027年7月9日